ARKANSAS SENATE

90th General Assembly - Regular Session, 2015

Amendment Form

Subtitle of Senate Bill No. 134
TO MAKE TECHNICAL CORRECTIONS TO TITLE 24 OF THE ARKANSAS CODE CONCERNING PUBLIC
RETIREMENT.
Amendment No. 1 to Senate Bill No. 134
Amend Senate Bill No. 134 as originally introduced:
Page 2, delete lines 28 through 29 and substitute the following: "policemen's pension and relief funds policemen's pension and relief funds or firemen's relief and pension funds."
AND
Page 5, delete line 4 and substitute the following: "benefit of seventy-five percent (75%) of final salary, provided that the"
AND
Page 5, delete line 36 and substitute the following: "contributions to the system firemen's relief and pension fund"
AND
Page 6, delete line 7 and substitute the following: "the Arkansas Fire and Police Pension Review Board, or for a pension fund"
AND
Page 6, delete lines 9 through 10 and substitute the following: "the actuary for that system by the actuary for the Arkansas Local Police and Fire Retirement System for a pension fund under administration by the
<pre>system."</pre>
The Amendment was read the first time, rules suspended and read the second time and
JAM/JAM - 02-03-2015 08:51:41 JAM093 Secretary